
ماجرای حذف استقلال و پرسپولیس از حضور در لیگ 

قهرمانان آسیا اصلا موضوع تازه‌ای نیست و این دو تیم فصل 

گذشته نیز تا آستانه حذف‌شدن رفته بودند. در این بین مسعود 

سلطانی‌فر، وزیر ورزش وقت ایران برای جلوگیری از این اتفاق به 

گفته خودش که بعدا آن را تکذیب کرد به مالزی رفته و تضمین 

و تعهدی داده بود که مشکلات و نقایص برطرف شود و طبق 

این ضمانت وزیر، قرار شد نمایندگان ایران در فصل 2021 

با همین شرایط غیرحرفه‌ای در آسیا حاضر باشند. در سال 

قبل‌تر نیز بعد از گرفتن میزبانی از باشگاه‌های ایرانی و احتمال 

کناره‌گیری نمایندگان ایران از این رقابت‌ها، بعد از سفر علی‌نژاد 

به مقر کنفدراسیون آسیا، این مشکل حل و فصل شده بود.

این داستان یعنی حضور توام با اما و اگر تیم‌های ایرانی در آسیا 

برای رقابت‌های فصل جدید نیز ادامه پیدا کرد، هرچند مشخصا 

به نظر می‌رسد برای رقابت‌های امسال دیگر کنفدراسیون 

آسیا مماشات را در دستورکار قرار نخواهد داد تا پرونده حضور 

سرخابی‌ها در آسیا با چالش جدی مواجه و چه‌بسا حتی 

بسته شود، این درحالی است که چندی پیش کمیته بدوی 

صدور مجوز حرفه‌ای هردو باشگاه را رد کرد که در این بین به 

جز برخی ایرادهای هرساله، مدارک باشگاه پرسپولیس بدون 

توجه به موضوع مطالبات کالدرون و خواکین سرمربی و مربی 

سابق این تیم و مدارک استقلال به‌خاطر مشکلات هرساله 

که قابل‌حل بودند، رد شدند اما در ادامه با مهلتی که کمیته 

استیناف ارائه کرد، این موضوع سمت‌و‌سوی ماجرا را تغییر 

داد و کار را پیچیده کرد.

 باشگاه استقلال: 

عمده مشکل ما فقط مالیاتی بود!

استقلالی‌ها معتقدند درواقع داستان اصلی به‌خاطر بدهی 

به کالدرون بوده و جالب اینکه کمیته بدوی هردو تیم را به یک 

دلیل رد کرده است و هیچ اشاره‌ای به بدهی به کالدرون نشده 

و دلایل حذف هردو تیم یکی عنوان شده است، درصورتی که 

پرسپولیس داستان کالدرون و خواکین را در پرونده دارد. 

طبق ادعای استقلالی‌ها، این باشگاه هیچ‌گونه بدهی به هیچ 

شخصی نداشته، یعنی جریمه و رای قطعی از نهادهای قضایی 

بین‌المللی برای این باشگاه نیامده و فقط بحث مالیاتی بوده 

که هرساله این امر وجود داشته است اما بالاخره با مساعدت 

ارگان‌های مربوطه این مشکل حل می‌شد اما پرسپولیس با 

ماجرای کالدرون و خواکین مواجه بوده است که استقلال 

این مشکل را نداشت.

درواقع بعد از اینکه کمیته بدوی مدارک هر‌دو باشگاه را رد کرد، 

استیناف نیز هرگز اعلام نکرد که رای بدوی را تایید می‌کند 

بلکه این کمیته اعلام کرد به این دو باشگاه یک مهلت سه‌ماهه 

می‌دهد که این یک امر غیرقابل‌مفهوم برای کنفدراسیون 

فوتبال آسیا محسوب می‌شود؛ چراکه آنها اعتقاد دارند کمیته 

صدور مجوز حرفه‌ای یا باید مجوز بدهد یا مجوز ندهد یا این 

کار را با جریمه انجام دهد، یعنی اگر باشگاهی یکی، دو مورد 

را اعلام نکرده باشد، جریمه‌اش را بدهد و سپس مجوز صادر 

شود. این درحالی است که در سال‌های پیش از آنجایی که 

کنفدراسیون آسیا به این پرونده‌ها ورود نمی‌کرد و کمیته 

بدوی مجوز را صادر می‌کرد، استیناف نیز به این موضوع ورود 

نکرده و حساسیتی هم ایجاد نمی‌شد و‌ ای‌اف‌سی نیز درنهایت 

مدارک را قبول می‌کرد اما این پروسه که کمیته بدوی مجوز 

را رد کند و استیناف نیز سه ماه فرصت اعلام کند، این یعنی 

استیناف اقدام کمیته بدوی را تایید کرده و این حساسیت 

نیز از همین جهت ایجاد شده است تا این موضوع تبعاتی را 

در پی داشته باشد.

طبق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، کنفدراسیون آسیا 

یک طرف سومی را به‌عنوان یک شرکت ممیزی مستقل 

استخدام کرده و دستور داده است تا مدارک باشگاه‌های ایران 

را بررسی کند، این درحالی است که از آنجایی که همواره این 

قضایا در فصول قبل با ریش‌سفیدی حل می‌شد؛ در ادامه 

و بعد از بررسی‌ها توسط این شرکت ممیزی، آنها به نکات 

بسیار ریز و جزئی اشاره کرده و داستان را پیچیده کردند تا 

جایی‌که به برخی مسائل جزئی اشاره کرده‌اند؛ مثلا چرا از 

زهکشی ورزشگاه‌ها عکس آپلود نشده یا تیرک‌های دروازه 

نیز مشکل‌دار هستند.

 15 ایراد به استقلال، 17 ایراد به پرسپولیس

در این بین به 15 مورد درخصوص مدارک باشگاه استقلال ایراد 

گرفته شده که چهارتای آن بسیار حائزاهمیت است؛ ازجمله 

صورت‌های مالی بررسی نشده و... اما سایر این موارد بیشتر 

شبیه اشکالات نه‌چندان مهم هستند، ازجمله بحث زهکشی 

یا تیر دروازه‌ها یا مسائلی دیگر مانند اینکه چرا مدارک پزشکی 

بازیکنان مهر ندارد! این درحالی است که این موضوع از حیطه 

اختیارات باشگاه‌ها خارج بوده و ایفمارک باید آنها را تایید کند 

یا اینکه چرا این مدارک تاریخ ندارند.

درخصوص مدارک باشگاه پرسپولیس 17 مورد ایراد گرفته شده 

است اما اصل داستان این باشگاه و دفاعیه آنها به موضوع 

خواکین و کالدرون مربوط می‌شود. در این بین نیز باشگاه 

استقلال اعتقاد دارد اگر از همان ابتدا کمیته بدوی پرسپولیس 

را طبق قوانین حذف می‌کرد چون حکم قطعی پرداخت داشت 

و به همین دلیل نیز پنجره این باشگاه بسته بود و این کمیته به 

استقلال طبق روال سال‌های گذشته مجوز می‌داد،‌ ای‌اف‌سی 

طبق روال سال‌های گذشته هیچ‌گاه به این موضوع ورود نکرده 

و این حساسیت‌ها ایجاد نمی‌شد و این تبعات و مشکلات هم 

به وجود نمی‌آمد. درواقع کنفدراسیون آسیا مثل سال‌های 

اخیر که به رای کمیته بدوی فدراسیون فوتبال ایران احترام 

گذاشتند بازهم این کار را می‌کردند.

بنابراین وقتی مدارک و اشکالات متفاوت بوده، اما دلایل رد 

شدن دو باشگاه شبیه یکدیگر بوده است، این موضوع درنهایت 

موجب بررسی مجدد می‌شود و مواردی که استقلالی‌ها رعایت 

نکردند نیز باعث شد استقلال هم در آستانه حذف از آسیا 

قرار گیرد. البته این نکته را نیز نباید فراموش کرد که بحث 

مالکیت مشترک سرخابی‌ها هم جزء دلایل اصلی ایراد گرفتن 

کنفدراسیون فوتبال آسیا به حضور آنها در لیگ قهرمانان است.

با همه این تفاسیر به نظر می‌رسد درواقع این دو تیم از فصل 

جدید رقابت‌ها حذف شده‌اند و حالا باشگاه‌ها و فدراسیون 

فوتبال دست‌وپای الکی می‌زنند. حالا نیز طبق شنیده‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« در کنفدراسیون فوتبال آسیا رکن 

مستقلی یعنی کمیته تایید صلاحیت ورود تیم‌ها به مسابقات 

از باشگاه‌های استقلال، پرسپولیس و گل‌گهر شکایت و اعلام 

کرده است مجوز و حضور این تیم‌ها در لیگ قهرمانان آسیا 

2022 باطل اعلام شود و در ادامه نیز این موارد به کمیته 

انضباطی برای جرایم بیشتر برود و آن زمان نیز فدراسیون 

فوتبال هم درگیر می‌شود که چرا به این باشگاه‌ها مجوز 

داده است.

 فقط فرصت دفاع باقی است

نکته دیگر اینکه باشگاه‌های ایرانی تا ساعت 24 دوشنبه به 

وقت مالزی این فرصت را دارند تا دفاعیات خود را ارائه کنند، 

این درحالی است که در برخی رسانه‌ها این موضوع ذکر شده 

است که در این مهلت، باشگاه‌ها می‌توانند مدارک نهایی خود 

را ارسال کنند اما کنفدراسیون آسیا اعلام کرده اگر دفاعی 

دارید بفرمایید و زمان ارسال مدارک گذشته است.

 جریمه 80هزار دلاری فدراسیون فعال می‌شود

درخصوص علت رد‌شدن مدارک باشگاه‌ها از سوی کمیته 

بدوی این‌طور شنیده می‌شود که یک‌سری ایراداتی که هرساله 

وجود داشته این‌بار هم مورد ایراد قرار گرفته است اما این کمیته 

در آن زمان مدارک هر دو باشگاه را مردود اعلام کرد و این 

درحالی است که باشگاه‌هاى داراى بدهى قطعى شرایط لازم 

براى اخذ مجوز حرفه‌اى را نداشتند و با توجه به اینکه مهلت ثبت 

مدارک 10 مهرماه سال 1400 بود، پرسپولیس تا این تاریخ 

اقدام به پرداخت بدهى‌هاى قطعى خودش در پرونده گابریل 

کالدرون و دستیاراتش نکرد اما کمیته استیناف صدور مجوز 

حرفه‌اى ایران صلاحیت این باشگاه را با وجود داشتن بدهى 

قطعی تایید و با دادن یک مهلت سه‌ماهه قضیه را پیچیده کرد.

از سوی دیگر کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا 

ابتدای سال 2020 فدراسیون فوتبال ایران را به دلیل اشتباه 

در صدور مجوز برای تیم‌های راه‌یافته ایرانی به لیگ قهرمانان 

آسیا در سال 2019 به پرداخت جریمه نقدی محکوم کرد؛ 

جریمه‌ای 120هزار دلاری که 80هزار دلار آن به مدت دوسال 

تعلیق بود و فدراسیون موظف شد 40هزار دلار آن را پرداخت 

کند. بنابراین می‌توان پیش‌بینی کرد با توجه به محکومیت 

فدراسیون فوتبال، جریمه 80هزار دلاری تعلیقی دوباره فعال 

شده و چه‌بسا جرایم سنگین‌تری نیز برای فدراسیون فوتبال و 

باشگاه‌های فوق در نظر گرفته شود.

همه اینها درحالی است که شنیده می‌شود تنها راه نجات از 

وضعیت فوق به دیپلماسی سیاسی از داخل کشور مربوط 

می‌شود و چه‌بسا در این زمینه نیز برخی اقدامات هم از طریق 

وزارت ورزش در شرف انجام است اما قضیه به اندازه‌ای دیر و 

بحرانی شده که بعید به نظر می‌رسد رایزنی‌های سیاسی نیز 

راهگشای این ماجرا باشد و شواهد نشان می‌دهد سرخابی‌ها 

باید با حضور در آسیا حداقل برای یک فصل خداحافظی 

کنند، هرچند شنیده می‌شود ممکن است این محرومیت، 

بیشتر از یک فصل باشد!

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

نامه هیات‌های فوتبال به رئیس مجلس شورای اسلامی:

اساسنامه را تصویب کنید تا دوباره چالش ایجاد نشود
تیم‌ها در خطر حذف از لیگ قهرمانان هستند و فدراسیون در آستانه تعلیق

دولت برای باشگاه‌ها ورود کند مجلس برای تیم‌ملی
گردهمایی روسای هیات‌های فوتبال سراسر کشور به میزبانی 

اصفهان درحالی به پایان رسید که روسای هیات‌های فوتبال نامه‌ای 

را خطاب به رئیس مجلس شورای اسلامی نوشتند و در این نامه 

خواستار حمایت ویژه مجلس درجهت تصویب اساسنامه فدراسیون 

فوتبال شدند. متن نامه به شرح زیر است:

جناب آقای محمدباقر قالیباف؛ ریاست محترم مجلس شورای اسلامی

با سلام و عرض احترام

به استحضار می‌رساند، فوتبال ایران یکی از قطب‌های فوتبال قاره 

کهن به‌شمار می‌رود که در تاریخ پرشکوه این سرزمین برای همیشه به 

یادگار خواهد ماند. درطول چندسال گذشته اما، این ورزش پرطرفدار 

که بی‌تردید ورزش اول کشور به‌لحاظ محبوبیت و فراگیری به‌شمار 

می‌آید، با مشکلات بسیاری مواجه شده است. فراموش نمی‌کنیم 

که نگاه سیاسی به فوتبال سبب شد تا فدراسیون کشورمان در دهه 

۸۰ خورشیدی با تعلیق روبه‌رو شود.

جدا از ضررهای فنی و مدیریتی که فوتبال در سرتاسر ایران با آن 

مواجه شد، در عرصه بین‌المللی نیز آن اتفاق سبب شد تا چهره کشور 

مخدوش شود و سال‌ها طول کشید تا بتوانیم آن آسیب را کمی 

ترمیم کنیم. حالا در مقطعی دیگر گویی تاریخ دوباره درحال تکرار 

است و کام پیروزی‌های اخیر تیم‌های ملی مردان، زنان، فوتسال و 

فوتبال ساحلی دوباره می‌رود که تلخ شود.

تیم‌ملی در آستانه ثبت سریع‌ترین و ارزان‌ترین صعود به جام‌جهانی 

است و دختران فوتبال‌مان نخستین‌بار در تاریخ این کشور عازم جام‌ 

ملت‌های آسیا هستند. بیش از یک‌سال از روزی که اعضای مجمع 

عمومی فدراسیون فوتبال، به‌عنوان عصاره نخبگان فوتبال کشور 

اساسنامه به‌مثابه رکن رکین و قانون اساسی فدراسیون را به تصویب 

رسانده‌اند، گذشته است.

در این مدت فیفا عالی‌ترین سازمان تصمیم‌ساز و تصمیم‌گیر فوتبال 

جهان نیز به‌همراه دولت جمهوری اسامی ایران این اساسنامه را 

تصویب کرده‌اند و حالا نوبت به عصاره ملت و نمایندگان خانه‌ ملت 

رسیده است.

تجربه این سال‌ها موید آن است که مجلس شورای اسلامی دغدغه‌ای 

جز سرافرازی ایران ندارد. حال در این مقطع که سختی‌های 

اقتصادی در اثر تحریم‌های ظالمانه، مردم ایران را دچار مشکلاتی 

کرده است، از نمایندگان مجلس انقلابی می‌خواهیم که به یاری 

فوتبال ملی بیایند تا جشن صعود و تصویب اساسنامه، سبب 

شادکامی مردم ایران‌مان باشد. این خواسته خادمان فوتبال ایران در 

هیات‌های فوتبال استانی سراسر کشور است که باتوجه به نزدیک 

شدن به پایان مهلت یک‌ساله فدراسیون جهانی فوتبال، امیدواریم 

به اجابت نمایندگان مردم در خانه ملت برسد تا دوباره فوتبال کشور 

مثل گذشته در این شرایط حساس وارد چالش حقوقی نگران‌کننده 

با نهادهای بین‌المللی حاکم بر فوتبال جهان نشود.

لذا خواهش ما از حضرتعالی و همکاران شما آن است که روند اعلام 

وصول و تصویب اساسنامه فدراسیون فوتبال را تا پیش از پایان موعد 

مقرر در دستورکار قرار دهید.

درحال حاضر اولویت اصلی فوتبال کشور، حذف استقلال 

و پرسپولیس از آسیا به‌شمار می‌رود و این درحالی است که 

شخص وزیر، رئیس مجمع هر دو باشگاه محسوب می‌شود 

و این یک امر خلاف است و یکی از ایراداتی که گرفته شده 

همین است. درباره اساسنامه فدراسیون فوتبال نیز همین 

مساله وجود داد و به‌نظر می‌رسد دولت و مجلس به‌نوعی 

نمی‌خواهند یعنی راضی نمی‌شوند فدراسیون فوتبال یک 

نهاد غیردولتی محسوب شود و دیگر سیستم آن‌طوری 

نیست که دولت بخواهد دخالت کند.

این موضوع را مدام امروز و فردا کرده و می‌برند و می‌آورند 

و ایرادهای بنی‌اسرائیلی می‌گیرند و می‌گویند چون ما 

به فدراسیون پول می‌دهیم و کمک مالی می‌کنیم، پس 

فدراسیون دولتی است، اما اینها هیچ‌کدام برای فیفا و 

ای‌اف‌سی مورد تایید نیست و آنها منتظر بهانه هستند 

تا ما را محروم کنند و در این زمینه شوخی هم ندارند، 

همان‌طور که در سالیان پیش این وضعیت به‌وجود آمد 

و در زمان صفایی‌فراهانی فدراسیون را تعلیق کردند 

و کار به کمیته انتقالی کشید، ضمن اینکه این اتفاق 

برای فدراسیون فوتبال کویت نیز رخ داد و به‌نظر من در 

شرایطی که تیم ملی دارد به جام‌جهانی می‌رود و کمتر 

از یک سال تا این رقابت‌ها وقت باقی است، تکلیف این 

قضیه باید هرچه سریع‌تر مشخص شود، اما متاسفانه 

عده‌ای هستند که در این مورد کارشکنی می‌کنند و 

این موضوع را که اولویت‌دار هم هست، مدام امروز و فردا 

می‌کنند تا رای داده شود و تازه بدویم دنبال کمیته‌های 

استیناف و ...

درست است که ورزش مساله اقتصادی اولویت‌دار مملکت 

نیست، اما برای خیلی از جوان‌ها امروزه این موضوع 

اهمیت دارد و خدای نکرده با این‌همه افتخارآفرینی 

و امیدآفرینی که تیم ملی فوتبال داشته و با این‌همه 

هزینه‌ای که برای فوتبال می‌شود، الان در شرف آن هستیم 

که هم تیم‌هایمان در آستانه حذف از آسیا هستند که کار 

خیلی سخت شده و هر لحظه امکان دارد این خبر اعلام 

شود و هم فدراسیون فوتبال در آستانه تعلیق شدن قرار 

گرفته است.

یک زمان‌هایی می‌شود که متاسفانه خودمان برای 

خودمان مشکل ایجاد می‌کنیم، این درحالی است که 

در بحث باشگاه‌ها باید دولت وارد عمل شود و در بحث 

تیم ملی هم مجلس. در این خصوص نیز حتی باید بحث 

مالیات‌ها نیز یک بار برای همیشه حل شود. درحالی‌که 

دو تیم مجموعا 300 میلیارد تومان به سازمان مالیاتی 

بدهکار هستند و نزدیک 20 سال است که مالیات 

نداده‌اند، اگر این تیم‌ها دولتی هستند پس مالیات 

چیست، در غیر این‌صورت چرا نمی‌پذیرند این دو تیم 

خصوصی شوند.

الان طرفداران ده‌ها میلیونی این تیم‌ها نگران هستند 

و دشمنان نیز از این قضیه سوءاستفاده می‌کنند. تیم 

ملی در آستانه مهم‌ترین رویداد جهانی فوتبال یعنی 

جام جهانی قرار دارد و به‌نظر من حیف است کار را به 

دقیقه 90 بکشیم و همه را در استرس بیندازیم. الان شما 

ببینید بهمن‌ماه صعود ما به جام جهانی قطعی می‌شود و 

امیدهای زیادی به این موضوع بسته شده، اما به یک‌باره 

اعلام می‌شود که فدراسیون فوتبال تعلیق شده است، چه 

حس و حالی باقی می‌ماند؟

همین الان بحث بعدی بحث حضور بانوان در ورزشگاه‌ها 

است و این موضوع هم از اولویت‌های فیفا محسوب 

می‌شود و احتمالا یکی از پیگیری‌های اینفانتینو که 

می‌خواهد به ایران بیاید همین موضوع خواهد بود. 

بنابراین باید خیلی مسائل را زود تعیین‌تکلیف کنیم. 

فیفا وقتی اعلام کند شما محروم و معلق هستید، این 

دیگر بحث سیاسی نیست که بخواهیم این‌ور و آن‌ور 

آن را حل کنیم.
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محمدجواد جمالی
نماینده سابق مجلس

ورزش

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرگز در نظر دارد نگهداری 4 هکتار 

باغ هلو و مرکبات خود را از طریق مناقصه به پیمانکار واجد شرایط 

واگذار نماید.

لذا متقاضیان واجد شرایط شرکت در مناقصه می‌توانند ضمن بازدید 

از محل، حداکثر به مدت 14 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی مبلغ 

500.000 ریال به حساب سیبا 0107072424002 نزد بانک 

ملی غیرقابل استرداد واریز و جهت دریافت اطلاعات و اسناد مربوطه 

به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. ضمنا دانشگاه در رد یا قبول 

هریک از پیشنهادات رسیده مختار بوده و هزینه درج آگهی به عهده 

برنده مناقصه خواهد بود. آدرس: کیلومتر یک اتوبان بندر گز ساری 

- دانشگاه آزاد اسلامی بندرگز 01734369558 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرگز

آگهی مزایده
ــتناد  ــه اسـ ــهربابک بـ ــد شـ ــامی واحـ ــگاه آزاد اسـ دانشـ

ــورخ 1399/12/20  ــماره 51/69234/م/99  مـ ــوز شـ مجـ

کمیسیون معامات سازمان مرکزی دانشگاه در نظر دارد  

یک باب ساختمان، )کاربری آموزشی و رفاهی( واقع در 

بلوار شهید حاج‌قاسم سلیمانی   روبه‌روی اداره جهاد 

کشاورزی را از طریق مزایده کتبی به فروش برساند. 

لذا کلیه متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد 

ـــدت   ـــی به‌م ـــخ درج آگه ـــرایط آن از تاری ـــاع از ش ـــده و اط مزای

ـــی  ـــه اداره امورمال ـــاعات اداری ب ـــر 10 روز کاری در س حداکث

ـــد. ـــه  نمائی ـــگاه مراجع دانش

آگهی تجدید مزایده عمومی
 دانشگاه آزاد اسامی واحد بافت در نظر دارد مجتمع خوابگاه 

ــه  ــا ب ــورت اجاره‌به ــه ص ــی ب ــده عموم ــق مزای ــجویان را از طری دانش

غیر )افراد واجد شرایط( واگذار نماید. متقاضیان جهت کسب 

اطلاعات بیشتر در زمان اداری به نشانی ذیل مراجعه نمایید.

بافت – بلوار دانشگاه- دانشگاه آزاد اسامی واحد بافت – 

ساختمان اداری – رئیس اداره امور اداری و پشتیبانی مراجعه 

نمایند. شماره تماس 03442426671 - 09133456616

محل و مهلت دریافت اسناد مزایده: جهت دریافت اسناد مزایده 

و بازدید ملک از تاریخ انتشار این آگهی به مدت 10 روز کاری 

به نشانی فوق‌الذکر مراجعه نمایند. 

ضمنا هزینه درج آگهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

مهلت 3 ماهه استیناف کار را خراب کرد، جریمه 80 هزار دلاری فعال می‌شود

شکایت AFC از تیم‌های ایرانی
استقلالی‌ها: اگر کمیته بدوی پرسپولیس را حذف می‌کرد، مشکل ما حل می‌شد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


